

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

6. - 12. travnja 2020.

06.	pon	Irenej (Iv 12, 1-11)	19.00 + Dragutin Zdešić, ++ ob. Zdešić
07.	uto	Herman (Iv 13, 21-33.36-38)	08.00 + Jakov, Boja, Stipan i Danica Damjanović, + Stana Plazanić ++ ob. Damjanović 19.00 + zajednička nakana
08.	sri	Dionizije (Mt 26, 14-25)	08.00 + Stjepan i Milica Šimunić 19.00 + Ana Perković ++ ob. Perković i Krmpotić
09.	čet	VELIKI ČETVRTAK	19.00 MISA VEČERE GOSPODNJE
10.	pet	VELIKI PETAK	18.00 OBREDI VELIKOG PETKA
11.	sub	VELIKA SUBOTA	20.00 VAZMENO BDJENJE
12.	ned	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA	07.30 + Jandre, Anđa i Ruža Karaula ++ ob. Karaula 09.00 + Mirko Rimac + Slavka i Jako Gelo 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + David Franić 19.00 + Stjepan i Boris Pokupec

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA

GOD. 19., BR. 19.



NEDJELJNA ČITANJA

Iz 50, 4-7; Ps 22, 8-9.17-20.23-24; Fil 2, 6-11; Mt 26, 14 - 27, 66

Rezime današnjeg evanđelja, koje donosi Kristovu muku, bio bi: naš je Bog umro da bismo mi živjeli. Isusova žrtva, koja nije tražila ništa svoje već je izraz sebedarja i samoizvlaštenja da bismo mi postali nebesnici, bila je najveće Bogojavljenje u povijesti spasenja ljudskoga. Na križu Bog nije objavio svoju svemoć kao kod stvaranja ili izlaska iz Egipta, već je na križu Bog objavio svoju nemoć pred onim što on u sebi jest. A on je u sebi beskonačna ljubav koja se daje za druge. Bog je savršen i ništa osim njega nije mu bilo potrebno. No, on kao čista ljubav nije mogao to zadržati za sebe već je stvorio čitav svemir, nebeska i zemaljska bića kojima je vrhunac čovjek, samo zato da bi ljubav, tj. samoga sebe podijelio s drugima. I kada mu je čovjek na ljubav odgovorio egocentričnim sebeljubljem kojim je Boga želio maknuti i sebe proglasiti bogom, on ne odustaje od čovjeka već sam postaje čovjekom da nas pobožanstveni. To otajstvo preveliko je za naš razum i koliko god ga nastojali dokučiti, i dalje će biti otajstvo koje se pak najjednostavnije tumači kao Božja ljubav. Danas je nedjelja kojom se proslavlja Isusov svečani ulazak u Jeruzalem i njegovo poniženje na križu. Dočekujmo i mi svakodnevno Isusa ne prostirući pred njim masline i palme, već svoje molitve i svoja srca, spremni prihvatiti njegovu riječ i u život ju sprovesti. Isusova muka govori nam kako nakon kušnji, boli i same smrti dolazi ono što je vječno i jedino vrijedno, a to je život s Bogom i u Bogu. Križ i njegovo prihvaćanje srcem jedini je način kako se uspjeti na nebo, kako postići vlastito uskrsnuće. Kada je Isus umro na križu rasporela se hramska zavjesa iza koje se skrivalo svetište. Ovime se želi reći kako se u Raspetom Isusu Bog potpuno objavio i otvorio nam pristup sebi, jer više nema zastora pred licem Božjim već ga gledamo u Kristu. Neka se kroz naš životni križni put razdire sve što zaklanja pogled prema Bogu kako bismo po prelasku s ovoga svijeta ugledali njegovo lice i sa svim stvorenjem ispovjedili svoju vjeru Pavlovim riječima: »Isus Krist jest Gospodin!« - na slavu Boga Oca.



8. travnja - Sveta Julijana Billiard (1751-1816) - Marie-Rose-Julie rodila se 12. srpnja 1751. u Francuskoj. Roditelji su bili mali, skromni seljaci, ljudi rada i dobra srca. Kako je bila vrlo pobožna, dopustili su joj da već u 9. godini primi prvu pričest. Kad joj je bilo 16 godina, njezina obitelj upala je u veliku materijalnu bijedu pa je Julijana, da se nekako prehrani, morala obavljati i najteže poslove. Pri tom je osjetila svu težinu siromaštva i tvrdoću ljudskoga života. Kad su joj bile 22 godine, kao posljedica jednog velikog pretrpljenog straha, zahvatila ju je uzetost obiju nogu. Bilo je to na živčanoj bazi, no ona se više nije mogla kretati. Unatoč svojoj uzetosti, Julijana nije bila besposlena. Ne samo da se bavila ručnim radom, već je oko svoje postelje okupljala djecu i poučavala ih u kršćanskom nauku. Kad je godine 1789. buknuła Francuska revolucija Julijana se sklonila u grad Amiens, ali je i ondje prema prilikama i mogućnostima apostolski djelovala. U radu oko katehizacije djece počela se sve više javljati misao o osnutku nove redovničke družbe koja bi se posvetila vjerskoj pouci siromašne i zapuštene djece. Godine 1801. došao je u Amiens nekadašnji isusovac o. Varin, koji je godine 1773. doživio ukinuće svoga reda, ali je njegovu duhu ostao uvijek vjeran. Julijana se s njim upoznala i stavila se pod njegovo duhovno vodstvo. 1. lipnja 1804., baš na blagdan Srca Isusova Julijana je od svoje uzetosti čudesno ozdravila. Postavši pokretljiva postala je i prikladnijom za utemeljiteljicu nove redovničke družbe. Već 15. listopada iste godine Julijana Billiard, madame Blin de Bourdon i još druge dvije žene položile su prve zavjete i tako udarile temelj svojoj družbi. Svrha joj bijaše besplatno poučavanje, odgoj i briga za siromašnu djecu. Pravila im je sastavio otac Varin. Ona su se temeljila na duhovnosti sv. Ignacija Loyolskog, uz jako naglašeno štovanje Srca Isusova i Marijina. Julijana je bila izabrana za prvu vrhovnu glavaricu, a pod njezinim mudrim vodstvom družba je procvatila i otvorila mnoge ustanove. Julijana Billiard bila je velika promicateljica štovanja Srca Isusova, a i obdarena mnogim milostima, duhovnim zanosima i čudesima. Umrula je u Namuru 8. travnja 1816. Papa Pio X. proglasio ju je g. 1906. blaženom, a Pavao VI. u lipnju, mjesecu Srca Isusova, godine 1969. svetom. Majka Billiard je preminula s riječima Gospina "Magnificata" na usnama.

Dragi naši župljani, braćo i sestre u Kristu!

S obzirom na aktualnu situaciju vezanu uz COVID-19 i odredbe Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, naši biskupi donijeli su privremene odredbe koje vrijede do opoziva na području cijele države, a s kojima ste se, vjerujemo, do sad već upoznali.

Ukratko, da bi se izbjeglo širenje bolesti COVID-19 i očuvalo zdravlje stanovništva, sve se svete mise, slavlja sakramenata, sakramentalna, pučke pobožnosti, župna slavlja i drugi događaji i svi sastanci otkazuju do daljnjega, kako unutar zatvorenih prostora tako i na otvorenim prostorima. Župni ured ostaje zatvoren do daljnjega, a možete se obratiti isključivo telefonom ili elektroničkom poštom. Zbog odgovornosti koju imao prema vlastitom i tuđem životu pozvani smo pridržavati se istih.

Mise koje su upisane za pojedine dane za određene pokojnike ili na određene nakane, služiti će se tog dana u crkvi sv. Ivana Krstitelja. S obzirom da smo dvojica svećenika, zajednički ćemo prikazivati misnu žrtvu na upisane nakane.

Uključujemo u svoje molitve sve vas, dragi naši župljani, našu domovinu i svijet, sve koji boluju, medicinsko osoblje i sve koji skrbe o bolesnima, sve koji rade na bilo kojem radnom mjestu te su time izloženi opasnosti od zaraze. Prikazujemo Bogu sve vaše potrebe duše i tijela te molimo da po zagovoru Presвете Bogorodice Marije, Majke Crkve, sv. Josipa, zaštitnika našeg naroda, bl. Alojzija Stepinca, uzora kreposti i vjere, sv. Ivana Pavla II., zaštitnika našeg grada Zaprešića, sv. Petra apostola, zaštitnika naše župe, sv. Ivana Krstitelja, suzaštinika naše župe, i svih svetaca Božjih ova bolest bude zaustavljena.